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Sembo® står for semesterbolaget. Med oss bor du veldig bra og reiser 
billig. Og du bestemmer selv. Fly eller bil. Hotell eller leilighet. Eller 

et hus om du vil. Det viktige er at det blir som du vil.

På tide å tenke 
 på sommeren

Vi har lagt én av århundrets kaldeste vintre bak oss. Mange av oss, 
også min familie, vendte blåfrosne neser sørover når det var som 
kaldest i januar. Det ble Thailand i år også, og vi feiret pappas 
70-års dag. Stor suksess med mange overraskelsesmomenter. På 
Sembo får vi ofte æren av å arrangere slekt- og familiereiser med 
fokus på akkurat høytidsdager. Vi får høre at det er fleksibiliteten 
vår som er det avgjørende. Det å kunne reise fra nesten hvilken 
som helst flyplass, en hvilken som helst ukedag, passer denne ty-
pen arrangementer. Men nå er det på tide å tenke på sommeren! 
I dette nummeret av Ferie kan du finne tilbake til flere klassi-
kere. Vi kan produktutvikle så mye vi vil og toppe reiseutvalget 
med de aller «smaleste» reisemålene. Når vi oppsummerer som-
meren, er det likevel på strendene rundt Middelhavet som de 
ovennevnte nesene overgår i en bruntone. Vi titter nærmere på 
Adriaterhavkysten, samt gjør en avstikker til den franske solkys-
ten. Vi tipser om Costa Blanca hvor vi allerede er en etablert ar-
rangør, for ikke å snakke om Berlin – kun en drøy times flytur fra 
Oslo. Eller hva med en vårhelg i Lisboa?

Det finnes også noe for barna. Vi er veldig stolte av at det er så 
mange som velger Sembo når de reiser til Legoland og Lalandia. 
En av våre medarbeidere gir sine beste tips om reisemålet i dette 
nummeret. Gå heller ikke glipp av Disney-konkurransen vår.

Hvor går så min sommerferie med familien i år? Tja, når jeg skri-
ver dette så har vi faktisk ikke bestemt oss ennå. Fjorårets bilfe-
rie var et ordentlig høydepunkt (les Sembos blogg hvis du ikke 
allerede har gjort det). Muligens blir det en reprise av den. Det 
eneste som er helt sikkert er at det er på tide å begynne å tenke 
på sommeren NÅ! Bestill-tidlig-rabattene på ferieboligene våre er 
tilgjengelige et par uker til – ferger og fly finner du også hos oss.

Bla videre, bestem deg og overlat 
 resten til oss.

Jari Virtanen – adm. dir, Sembo® AB

MEDARBEIDERE OG LEDERE
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&
Ved det første besøket var Tim 6 år og vi 
gikk  inn på Legoland-området via Hotell 
Legolands «private» inngang. Tim gjorde 
store øyne og ropte: «Mamma, dette må 
være en drøm!» I år hadde Erik, med god 
hjelp av gummisålene på sine Spidermansko, 
oppnådd de magiske 120 centimeter. Den 
lengden barn må ha for å kunne kjøre ALLE 
attraksjoner – selv om de fortsatt på noen av 
dem må ha selskap  av en voksen. 

ATTRAKSJONER FOR BARN 
FRA 120 CM:

X-treme Racers. En gang i 1992 hadde 
jag en (i følge meg selv) nær-døden-

opplevelse i en ranglete, ambulerende berg- 
og dalbane på Mallorca. Jeg lovet meg selv 
at jeg aldri skulle kjøre en slik igjen. Det 
løftet holdt i 18 år.  Mens kona og ungene 
skrek av glede og spenning, gikk jeg blek ut 
av vognen og konstaterte med skjult stolt-
het at jeg faktisk hadde overlevd. 

Power Builder. En fullstendig gal 
oppfinnelse som svinger de fastlåste 

kamikazepilotene (også denne gangen kona 

og barna, jeg nektet) rundt og rundt  et an-
tall selvvalgte roteringsalternativ. Jeg har 
aldri sett noe lignende. Du snurrer uhjel-
pelig rundt i ukontrollerte baner uten noe 
annet resultat enn hodepine.

Dragen. En sympatisk tur gjen-
nom den store borgen og spennende 

lego miljøer som avsluttes med en stor og 
overraskende tur á la berg- og dalbane (du 
behøver ikke være 120 cm for å kjøre Dragen). 
Dette var nok hele familiens favoritt i kon-
kurranse med Viking River Splash.

ANBEFALINGER, SETT MED 
FAMILIEØYNE: 

Når skal vi reise? Besøk gjerne 
Legoland i lavsesong, før skoleavslut-

ning eller etter skolestart. Spesielt hvis du har 
yngre barn som ikke har tålmodighet til vente 
lenger enn maks fem minutter i kø. Hvis du 
velger juni-august er det bedre å komme midt 
i uka enn i helgen. Hvis været er viktig – reis 
i juli.

Mat og drikke. Det finnes rikelig 
med cafeer og kiosker  på området. 

Ta imidlertid gjerne med egen mat og 
drikke – det finnes hyggelige områder for 
piknik i egen regi. Før eller senere havner 
du ubønnhørlig i den velassorterte Lego-
butikken, og da forventes det at du har 
noen kroner igjen i lommeboka.

Legoland er for barn. Og selv om du 
ikke trodde det, så kommer også du, 

vår kjære leser, til å bli barn igjen etter ti 
meter på innsiden av porten. Ta frem bar-
net i deg og nyt!

Vi går videre til Lalandia. Dette er en 
enorm ferieby med en imponerende kvali-
tet. Den har bare et par år på nakken og 
er moderne. Feriebyen er tilrettelagt, 
gjennom tenkt og gjennomført spesielt 
med barne familiene i tankene. Nok skryt. 
Nedenfor følger familien Vincents topp tre 
tips i noen kloke kategorier – alt for at du 
som framtidig gjest skal få noen smarte tips 
som gjør oppholdet enda bedre.

ATTRAKSJONER PÅ BADELANDET:

Tornado. Allerede når du svinger 
bilen inn på Lalandias store område, 

Legoland 
Tekst & foto: Jens Vincent

REISEGUIDE LEGOLAND OG LALANDIA

Lalandia:
LITEN EKSPERTGUIDE FOR: 

Jeg har tatt med hele familien til Lalandia Billund er par ganger, og her har 
vi samlet noen av våre erfaringer.  

1

1

1

2
2

3
3
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ser du den enorme trakten som tar opp halve 
Aquadome. Hvis du stopper bilen og går ut 
og spisser ørene, kan du hvert minutt høre 
skremmende, innestengte skrekkfilmskrik. De 
kommer fra Tornadoen. Etter å ha klatr et  opp 
alle trappene i badelandet (hit går du også 
opp hvis du vil forsøke å ta bilde av hele bade-
landet), setter fire personer seg i en enorm 
gummiring. Når lampen lyser grønt glir 
dere rolig av gårde. Husk, de mest høylydte 
skrekkfilmsskrikene kommer fra de som  
sitter med ryggen nedover.

Vannlekeland. Ja, det er vel kanskje den 
beste måten å beskrive dette barne­

eldoradoet på. En masse trapper, vannsprøyter, 
dusjer og sklier. Det er carte blanche når det 
gjelder å helle vann på den som begir seg inn i 
krigssonen. Ingen har rett til å vise det minste 
tegn på at man ikke liker å få 50 liter vann over 
seg når man kommer intetanende ut fra bads­
tuen – tørr, varm og fullstendig uforberedt. 

Her må noen av boblebadene havne. 
Etter å ha vært utsatt for punkt 2 er 

38 °C «kokende» vann i dunkel belysning 
helt fantastisk!

Ting å gjøre, borTseTT  
fra badelandeT:

Monky Tonky Land. Jeg blir ganske 
ofte fasinert av små barns uuttømme­

lige energi. Denne fasinasjonen vises tydelig 
akkurat på Lalandia. Etter en hel dag i bade­
landet så vil ungene inn på lekeland et Monky 
Tonky. Der springer de rundt som hamstere 
i et hjul til jeg bokstavelig talt bærer dem ut. 
Det aller beste med denne avrundingen er at 
baren Plaza Café ligger rett utenfor lekelan­
det. Pappa synes det er helt fint å vente der 
en halvtimes tid.

Bowling eller minigolf. De havner 
på en delt 2. plass. Kanskje nettopp 

fordi det gir meg valgmuligheter. Bowling 
for barn er noe spesielt som dere bør prøve. 
Det er en utmerket familieunderholdning, 
og med barnegrinda oppe kan hvem som 
helst ta poeng. Til og med pappa.

Atmosfæren og restaurantene. 
Arrangørene har klart å skape et vel­

dig spennende innendørsmiljø. Jeg var her 
på rundvandring med hjelm på hodet da de 
bygde Lalandia i 2008. Taket var fremdeles 

hvitt og de forklarte for meg at det kom­
mer til å bli som en stor, italiensk piazza i 
skumringen. Ja visst. Det er imidlertid im­
ponerende å se hvor flott de har fått det til. 
Det er som oppholde seg utendørs I tillegg 
finnes det noen virkelig gode restauranter 
med rimelige barnemenyer og meget tiltal­
ende mat.

HyTTene:

Du behøver ikke ta med deg noe. Husk 
imidlertid familiens favorittspill for hytt­
ene er koselige og innbyr til laaange kveld­
er. Trådløst internett fins ikke, så du kan 
med god samvittighet la pc­en være igjen 
hjemme. Lag egen mat. Lalandia har velas­
sortert supermarked, og du trenger ikke ta 
med noe hjemmefra. Det er åpent hele året 
og har sjenerøse åpningstider. Ettersom alt 
skjer innendørs er besøket hundre prosent 
væruavhengig.

Se Sembos blogg for hele reise­
fortellingen: blogg.sembo.se 

legoland og lalandia reiseguide

1

2
2

3
3
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Lalandia Billund   
Pris kr 775 er pr. person når 4 personer deler feriehus. Bo 3 netter, betal for 2 med ankomst tirsdag i perioden 7.-16. juni.  Inngang i badeland er inkludert. 
Transport: Bil, Oslo-Frederikshavn t/r fra kr 220 pr. person med 4 personer i bilen. Tillegg for lugar. Fly, Oslo-Billund pr. pers fra kr 751 t/r. 

Hotel Svanen   
Pris kr 687 er pr. person i dobbeltrom med 2 ekstrasenger, 2 voksne og 2 barn under 15 år, inklusiv frokost. 17.-19. juni.  
Transport: Bil, Oslo-Frederikshavn t/r fra kr 220 pr. person med 4 personer i bilen. Tillegg for lugar. Fly, Oslo-Billund pr. pers fra kr 992 t/r.

 fra kr 775
pr. pers/3 netterLalandia

 fra kr  687
pr. pers/2 netterLegoland

BOLIG MORO FOR BARN

PÅ SEMBO.NO FINNER DU MANGE FLERE BOLIGER OG INFORMASJON OM FERGERUTER OG FLY. ALLTID TIL BESTE PRIS.
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Weissenhäuser Strand  
Pris kr 487 er pr. person når 4 personer deler leilighet.Prisen er inklusive inngang i badelandet.  Bo 4 netter, betal for 3 i perioden 13.-26. juni.  
Transport: Bil, Helsingborg-Helsingør, Rødby-Puttgarten t/r fra kr 470 pr. person med 4 personer i bilen. Fly, Oslo-Hamburg pr. pers fra kr 883 t/r.

The Reef Hotel & Resort Frederikshavn
Pris kr 624 er pr. person i 4-sengsrom, 2 voksne og 2 barn under 15 år, 18.-20. juni.  
Transport: Bil, Oslo-Frederikshavn t/r fra kr 220 pr. person med 4 personer i bilen. Tillegg for lugar.  

Weissenhäuser Strand 

The Reef Hotel & Resort  

 fra kr 487
pr. pers/4 netter

 fra kr  624
pr. pers/2 netter

MORO FOR BARN BOLIG

PÅ SEMBO.NO FINNER DU MANGE FLERE BOLIGER OG INFORMASJON OM FERGERUTER OG FLY. ALLTID TIL BESTE PRIS.
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Det første strandbadet på den italienske Adriaterhavskysten 
ble innviet i Rimini allerede i 1843. Den vakre kyststripen med 
sine historiske badebyer, elegante hotell og palmekantede 
strandpromenader, fortsetter å lokke til seg sol- og badelystne 
turister. Her finnes det noe for alle.

reportasje adriaterhavskysten

Tekst: Liselotte Fritz

  En klassisk  
       italiensk  badeby         
    tradisjoner

med
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adriaterhavskysten reportasje

  En klassisk  
       italiensk  badeby         
    tradisjoner
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reportasje adriaterhavskysten

Italias 80 mil lange kyststripe langs 
Adriaterhavet strekker seg fra Trieste i 
nord til Otrano i sør. Her ligger de kjen-

te badebyene som perler på en snor, Grado, 
Bibione, Rimini og Riccione, og lokker med 
innbydende strender, pittoreske gamlebyer 
og førsteklasses restauranter. Langs kysten 
finner man koselige byer i et storslått fjell-
landskap, historiske rester fra romertiden og 
kulturbyer som Ravenna, et kunst historisk 
sentrum i verdensklasse.

venezIa

Den største severdigheten av dem alle er 
selvfølgelig Venezia som står på UNESCOs 
liste over verdens kulturarv. Hvem drøm-
mer ikke om en gang å gli fram i en gondol 
på kanalene og oppleve Venezias hjerte, 
Markus-plassen? En fin måte å realisere 
drømmen på, er å legge ferien til en av de 
hyggelige badebyene på den venetianske 
rivieraen, med komfortabel utfluktsavstand 
til den fascinerende byen. 

Lido di Jesolo, circa. fire mil nord for 

Venezia, er kjent for sine brede, milelange 
sandstrender, hundreårige pinjeskog og 
utmerkede fiskerestauranter. På den kilo-
meterlange hovedgaten yrer det av liv og 
røre i butikker, restauranter og barer. Når du 
blir lei av late stranddager, kan du prøve deg 
på gokart, tennis, seiling og golf. Eller hva 
med å utforske dalgangene mellom Jesolo, 
Caorle, Altino og Bibione på sykkelstier 
i perfekt stand? Like spennende kan det 
være å ta en båttur blant elver og sandbank-
er i Venezia-lagunen, og besøke øyene San 
Francesco del Deserto, Certosa og Torcello.

bad

En lite stykke nord for Lido di Jesolo ligger 
bade byen Caorle med sine karakteristiske 
farge rike hus og fiskebåter. Den verdens-
berømte forfatteren Ernest Hemingway lot 
seg fortrylle av det idylliske lagunelandskapet 
nord for byen og ble inspirert til å skrive  
romanen «Over floden og inn i skogene». 

På begge sider av den historiske bykjernen 
ligger de to lange sandstrendene Ponente og 

Levante, dette er herlige lekeplasser for barna. 
Hvis du vil oppleve det fargerike gatelivet, bør 
du ta en tur til kanalhavnen på ettermiddagen 
når fiskerne kommer hjem med dagens fangst. 

Bibione og Lignano er også kjent for sine 
kilometerlange, brede og flate sandstrender.   
Lignano består av tre sammenhengende 
områder; Sabbiadoro, Pineta og Riviera. 
Sabbiadoro er den livligste delen med en fire 
kilometer lang gågate som ligger like bak 
strandpromenaden. 

Både i Lignano og Bibione finnes det et 
stort utvalg av butikker, iskrembarer og ut-
merkede restauranter. Her finnes det også 
moderne, velutstyrte termalbad hvor du kan 
få herlige behandlinger og prøve tyrkisk bad 
ute i det fri. Barna lar seg naturligvis lokke av 
det store badelandet, Aquasplash, med mange 
sklier og aktiviteter.

Hvis du har lyst på byliv og shopping, anbe-
fales en tur til Benettons hjemby, Treviso. Den 
vininteresserte skal sørge for å gjøre en utflukt 
til området rundt Verona hvor den populære 
Amarone-vinen, men også Ripasso-  

På den kilometerlange sandstranden i Lignano fins det plass til alle.

►
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adriaterhavskysten reportasje
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reportasje adriaterhavskysten

og Recioto-vinene, framstilles. Hvis du vil 
feriere sør for Venezia, anbefaler vi regionen 
Emilia Romagna, som er ett av Italias rikeste 
områder. Strandliv, vakre slott, delikate, lokale 
retter og rosévinen Lambrusco. Her står livs-
nytelse høyt i kurs!

UtflUkter

Cervia er en interessant badeby, kjent for sine 
fine strender og gastronomiske perler, men 
også for det intressante landskapet hvor de 
utvinner salt. Den store fornøyelsesparken 
Mirabilandia, med sine sju temaområder, 
pariserhjul og badeland, er et himmelrike for 
barna. 

De kan også sette pris på et besøk i La Casa 
delle farfalle,et 500 kvadratmeter stort driv-
hus fylt med fargerike sommerfugler fra hele 
verden. Adriaterhavets mest berømte badeby, 

Rimini, ligger noen mil sør for Cervia. Her ble 
det første strandbadet innviet så tidlig som i 
1843. I begynnelsen av 1900-tallet opplevde 
byen sin glansperiode, men den lokker fort-
satt til seg turister fra nær og fjern. 

Italias eldste triumfbue, Arco Augusto som 
ble reist i år 27 f. Kr, er én av severdighetene 
her. Dette sammen med Fellini-museet, som 
ligger i den Oscar-belønnede filmregissørens 
barndomshjem. Hvis du er en Fellini-patriot, 
kan du se gravsteinen hans på kirkegården 
Piazzale Bartolani.

Late dager på Riminis travle strender lok-
ker selvfølgelig også. Hvis du vil være mer 
aktiv kan du prøve deg på seiling, dykking, 
kanopadling, fiske, vannski, bowling eller 
bueskyting. I fornøyelsesparken Italia in 
Miniatura kan barna oppleve Italias severdig-
heter i miniatyrversjon. 

I nabobyen Riccione, som kalles Adriater-
havets grønne perle, lokker tre kilometer med 
sklier i Europas største badeland, Aquafan. 
Hvis det ikke skulle være nok, kan dere også 
ta en tur til den spennende fornøyelsesparken 
Le Navi. Her kan barna oppleve både virtu-
elle og riktige verdener, være med på the Big 
Bang, seile et skip i storm og studere livet i 
havet fra en undervannstunnel. 

Hvis du vil gjøre en spennende dagstur, 
anbefaler vi et besøk i San Marino, verdens 
eldste og minste republikk med ca. 25.000 
innbyggere. Veien hit går via smale veier gjen-
nom et idyllisk fjellandskap med vakre byer. 
San Marino ligger dramatisk i Monte Titanos 
skråninger. Her kan du shoppe i butikker, be-
undre historiske bygninger og utsikten, som 
strekker seg flere mil i alle retninger.

Med Vaporetto (vannbuss) kommer du enkelt rundt i 
Venezia. Gratis sightseeing er inkludert i prisen. 
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ADRIATERHAVSKYSTEN REPORTASJE

»Adriaterhavskysten er det 
per fekte valget for familien. 

Lange sand strender, langgrunt 
hav og en avslappende og 

hyggelig stemning.«
Marie – produktsjef Italia

Mer å gjøre:
VENEZIA 

Den fasinerende lagunebyen med sitt 
bysantinske preg og imponerende 
palass, lokker hele året. En tur langs 
Venezias «hovedgate» Canal Grande, 
Markus-plassen og et besøk på kult-
stedet Harry’s Bar, hører til det du bør 
få med deg. Venezia nås lett med buss 
eller båt fra byene langs kysten.

TRIESTE
 Spennende havneby med mange se-

verdigheter nær grensa til Slovenia. 
Østerriksk atmosfære, kaffehus, apfel-
strudel og katrinplommeknödel. Ta en 
byvandring i fotsporene til forfatteren 
James Joyces, prøv den gamle linbanen 
fra Piazza Oberdan opp til Opicina, 
eller besøk den kjente dryppsteinsgrot-
ten Grotte Gigante, en mil utenfor byen.

GRADO
 Den vakre, myke og langrunne strand en 

i Grado har blitt prist som «Regina delle 
Spiaggie», «strendenes dronning». Gamle 
badepensjonat fra 1800-tallet med navn 
som Ville Bianchi og Villa Stella Maris, 
er restaurert og gir badebyen en spesiell 
karakter. Hvis du tar en pause fra bade-
livet, finnes det mange butikker å hand-
le i. Det finnes også en park med boc-
ciabaner, minigolf og lekeplass. Grado 
ligger 5 mil vest for Trieste.

RAVENNA

Byen, som ligger et stykke inn fra kys-
ten, var en gang hovedstad i det ro-
merske riket. Seks av byens kirker og to 
mausoleer er med på UNESCOS liste 
over verdens kulturarv. Dikteren Dante 
Alighieri døde i Ravenna i 1321 og ligg-
er begravd her. Byen er en nytelse for 
historieinteresserte, men kan også by 
på gode shoppingmuligheter, spennen-
de antikvitets-, loppe- og middelalder-
markeder samt musikkfestivaler.
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Poggio Cennina Resort 
Pris kr 3.140 er pr. person når 5 personer deler villa, 18.-25. juni. 
Transport: Bil, Oslo-Frederikshavn t/r fra kr 195 pr. person med 4 personer i bilen. Tillegg for lugar. Fly, Oslo-Bologna pr. pers fra kr 1.775 t/r.

 fra kr 3.140
pr. pers/uke

Siena Provinsen 

BOLIG ITALIA

Villaggio Amare 
Pris kr 1.125 er pr. person når 4 personer deler leilighet, 18.-25. juni.  
Transport: Bil, Gøteborg-Kiel t/r fra kr 850 pr. person med 4 personer i bilen. Tillegg for lugar. Fly, Oslo -Venezia pr. pers fra kr 2.066 t/r.

 fra kr 1.125 
pr. pers/uke

Caorle  

PÅ SEMBO.NO FINNER DU MANGE FLERE BOLIGER OG INFORMASJON OM FERGERUTER OG FLY. ALLTID TIL BESTE PRIS.
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Residence Il Mirto  
Pris kr 1.562 er pr. person, 2 voksne og 2 barn under 17 år i leilighet, 18.-25. juni.  5 % bestill-tidlig-rabatt er trukket fra. Bestill senest 30. mars. 
Transport: Bil, Gøteborg-Kiel t/r fra kr 850 pr. person med 4 personer i bilen. Tillegg for lugar. Fly, Oslo - Olbia pr. pers fra kr 2.904 t/r.

Villa Elena
Pris kr 1.100 er pr. person når 4 personer deler leilighet, 18.-25. juni.  
Transport: Bil, Gøteborg-Kiel t/r fra kr 850 pr. person med 4 personer i bilen. Tillegg for lugar. Fly, Oslo - Firenze pr. pers fra kr 1.630 t/r.

Nord-Sardinia

Pisa-Lucca  

 fra kr 1.562 
pr. pers/uke

 fra kr 1.100
pr. pers/uke

ITALIA BOLIG

PÅ SEMBO.NO FINNER DU MANGE FLERE BOLIGER OG INFORMASJON OM FERGERUTER OG FLY. ALLTID TIL BESTE PRIS.
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reportasje franske solkysten

Vil du oppleve fransk rivierastemning ved Middelhavet 
uten nødvendigvis å ligge som sild i tønne på strendene? 

Ta en tur til den franske solkysten hvor soltimene er  
utallige og stemningen behagelig avslappet.

Frankrikes  
andre riviera

Foto: Sembo® AB / ATOUT FRANCE  
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En galopperende lyd høres fra de hvite 
hestene når hovene river opp den 
sandrike jorden. I bakgrunnen beit-

er svarte okser med store horn som peker 
opp mot den blå himmelen. Ute i sump-
ene speiles et rosa skimmer fra flamingo-
ene mens de siler tang gjennom nebbene. 
I elvedeltaområdet Camargue på den fran-
ske middelhavskysten, finnes det mer enn 
400 fuglearter. Dette i tillegg til de vakre 
flamingo ene som her har ett av sine få 
stamsteder på det europeiske fastlandet.

Camargue er ikke likt noe annet område 
i Frankrike. De cowboylignende ransjene 
og de hvitkalkede husene med stråtak, før-
er tankene til kulissene i en film om ville 

vesten. Området er rikt på tradisjoner som 
for det meste er konsentrert rundt husdyr-
hold. De svarte oksene trenes blant annet 
til «course camarguaise». Et meget populært 
løp hvor oksene slippes løs på en arena eller 
i en bygate, og hvor deltakerne skal prøve 
å løsne båndene som er festet på oksens 
horn. 

Camargue ligger i den franske region-
en Languedoc-Roussillon, som strek-
ker seg langs Middelhavskysten mellom 
Provence og Pyreneene. De provençalske 
tradisjonene i øst møter de katalanske i 
vest. Til tross for at turismen øker på den 
franske solkysten hvert år, er det fremdeles 
ikke like mange som reiser hit som til den 

franske rivieraen. Det finnes god plass på 
de lange sandstrendene som strekker seg 
langs Middelhavskysten. Regionen er kjent 
for sine mange soltimer, og i Languedoc-
Roussillon skinner solen nesten hele tiden.

BESØK EN VINGÅRD

Det varme klimaet bidrar også til at 
Languedoc-Roussillon er én av Frankrikes 
største vinregioner. Det finnes flere vin-
gårder her enn i Bordeaux, men fordi 
det framfor alt produseres enklere, røde 
bordviner, er regionen mindre kjent for 
vindyrkingen enn andre vinregioner i 
Frankrike. Landvinsområdet kalles Vin de 
Pays D’Oc, og herfra kan du 

FRANSKE SOLKYSTEN REPORTASJE

►
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reportasje franske solkysten
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smake kvalitetsgaranterte viner som 
Costières de Nîmes, Fitou og Corbières. 
Mange av vingårdene har døren åpen for 
besøkere og du ønskes velkommen med 
åpne armer.  

Bad og folkeliv

Ved Camargues kyst i sør ligger den gamle 
fiskerbyen Le Grau du Roi. Her kan du frem­
deles kjøpe dagsfersk fisk på marked et i havn­
en. Fiskerne renser rolig garnene før de tar 
plass i skyggen bak kirken for å fordrive et­
termiddagen med gode venner. På markedet 
kan du også gjøre funn blant provençalske 
tekstiler og andre regionale spesialiteter. For 
ikke å snakke om alle de lokalt produserte og 
fargerike frukt og grønnsakene. I Le Grau du 
Roi blandes middelhavskultur med tradi­
sjoner fra Camargue. Havet og stranden er 
aldri langt unna for en dukkert eller noen 
timers soldyrking på strendene bak de store 
sanddynene. 

Hvis du har lyst på fart og moro ligger   
Lan gue doc­Roussillons hovedstad 
Montpellier, bare noen mil fra kysten. Byens 
universitet lokker mange unge, noe som gjør 
Montpellier til en livlig by med stort utvalg 
av uteserveringer og barer. Det arrangeres 
flere store festivaler her hvert år, og moderne 
arkitektur blandes med historiske bygninger. 
På Place de la Comedie, Montpelliers største 
torg, fins det plass for alle. Flanører, gatear­
tister, stressede forretningsmenn og café­
besøkere. Montpellier er også et perfekt  
utgangspunkt hvis du vil oppdage byens  
omgivelser. Hvorfor ikke delta i vinsmaking 
på en av de nærliggende vingårdene?

På Unescos verdensarvliste

En absolutt severdighet i området er den 
romerske akvedukten Pont du Gard som lig­
ger noen kilometer fra den pittoreske byen 
Nîmes. Pont du Gard ble bygd allerede det 
første århundret e.Kr. Den er 49 meter og 
dermed verd ens høyeste akvedukt. Den klas­
ses som verdensarv i følge Unesco, og i dag 
har den til og med avbildet på den franske 

5­euroseddelen. Å gå over akvedukten er som 
en reise tilbake i tiden, og du kan virkelig føle 
vannet som engang fløt gjennom akveduktens 
steinvegger. Pont du Gard er også verdt et be­
søk hvis du vil ta seg en dukkert i Gard­elvens 
ferskvann. Steinstrender strekker seg langs 
hele elvekanten og det er mulig å leie kano.  

Solkysten har mange fine strender for bade­
lystne. Noen av de beste finner du nedenfor 
den sjarmerende byen Argèles­sur­mer, ved 
foten av Pyreneene. Her strekker en sju km 
lang sandstrand seg ut. Denne feriebyen ved 

grensen til Spania byr på turkist vann, smale 
gater, fargesterk arkitektur, vandringer i fjel­
let og god mat på byens mange restauranter. 
Den sterke påvirkningen fra Katalonia gjør 
meny en annerledes i forhold til det du ellers er 
vant til å spise i de østre delene av Languedoc­
Roussillon. Olivenolje og hvitløk brukes ofte, 
men også honning, kanel, tørket frukt og nøt­
ter for å blande salt og søtt. Spekemat serve­
res i sjenerøse porsjoner, og til dessert tilbys 
du nesten alltid regionens stolthet – «crema 
catalana».  

»For de badelystne  
har solkysten milevis 
med sandstrender.«

franske solkysten reportasje
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Pierre & Vacances Villa Francia
Pris kr 1.574 er pr. person når 4 personer deler leilighet, 18.-25. juni. 15 % bestill-tidlig-rabatt er trukket fra. Bestill senest 4 måneder før ankomst. 
Transport: Bil, Oslo-Frederikshavn t/r fra kr 195 pr. person med 4 personer i bilen. Tillegg for lugar. Fly, Bergen-Nice pr. pers fra kr 3.303 t/r.

Odalys Caesar Domus  
Pris kr 1.324 er pr. person når 4 personer deler leilighet, 18.-25. juni. 
Transport: Bil, Oslo-Frederikshavn t/r fra kr 195 pr. person med 4 personer i bilen. Tillegg for lugar. Fly, Bergen-Nice pr. pers fra kr 3.303 t/r.

 fra kr 1.375 
pr. pers/ukeCannes

 fra kr 1.324 
pr. pers/ukeSt Tropez-bukten 

BOLIG FRANKRIKE

PÅ SEMBO.NO FINNER DU MANGE FLERE BOLIGER OG INFORMASJON OM FERGERUTER OG FLY. ALLTID TIL BESTE PRIS.
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Belambra Club Les Ayguades  
Pris kr 900 er pr. person når 4 personer deler leilighet, 18.-25. juni. 10 % bestill-tidlig-rabatt er trukket fra. Bestill senest 31. mars. 
Transport: Bil, Oslo-Frederikshavn t/r fra kr 195 pr. person med 4 personer i bilen. Tillegg for lugar. Fly, Oslo-Barcelona pr. pers fra kr 1.812 t/r.

La Lagune  
Pris kr 700 er pr. person når 4 personer deler leilighet, 18.-25. juni. 
Transport: Bil, Oslo-Frederikshavn t/r fra kr 195 pr. person med 4 personer i bilen. Tillegg for lugar. Fly, Oslo-Barcelona pr. pers fra kr 1.812 t/r

Gruissan

St Cyprien  

 fra kr 900
pr. pers/uke

 fra kr 700
pr. pers/uke

FRANKRIKE BOLIG

PÅ SEMBO.NO FINNER DU MANGE FLERE BOLIGER OG INFORMASJON OM FERGERUTER OG FLY. ALLTID TIL BESTE PRIS.
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Å REISE PÅ BILFERIE ...

...er å gjøre reisen til et eventyr, og eventyr skal jo ikke 
oppleves i full fart på Europas motorveier, du har fak-
tisk ferie. Hvorfor ikke legge inn et par ekstra dager og 
nyte reisen fullt ut? Sett ned tempoet og se deg rundt, 
det fi ns så mye å oppdage og du vil jo ikke gå glipp av 
noe. Her gir vi deg et par reiseforslag og tipser om fi ne 
avstikkere. Og det beste av alt, du kan bestille hele 
reisen hos Sembo.

Med Sembo 
gjennom Europa

«Vi har gjort det enkelt for deg. På Sembo.no har vi merket ut de 
største veiene og kaller dem for den blå, grønne, gule og røde veien. 
Alt for at du skal finne den beste veien fram til reisemålet ditt.»
Les mer på www.sembo.no/transportation/ferrypackagesearch.aspx

«Hos oss finner du mer enn 170 
overnattingshotell i Europa.» 

Nå drar vi!
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Til Italias herlige strender
Fra kr 9.138 
Opphold i 11 netter, 324 mil. 2 voksne + 2 barn (under 15 år) 16-27/6.

Ferge, bro, motorveiavgifter og bensin kommer i tillegg.

ONSDAG KVELD: Eventyret kan begynne! Kjør raskt gjen-
nom Sverige og ta nattfergen mellom Trelleborg og Rostock.

TORSDAG 58 MIL: Uthvilte kan dere nå fortsette reisen via 
Berlin, herlige Dresden og Meissen videre til vakre Praha. 
(1). Rom er reservert på Voyta Residence midt i byen.

FREDAG 0 MIL: En bilfri dag. Oppdag Praha.

LØRDAG 92 MIL: Via Linz, Salzburg, Villach og Udine er 
dere mot kvelden framme i Caorle. Her venter en hel uke på 
vårt Family Plus™-hotell, Giardini di Altea (2), en populær 
favoritt blant barnefamiliene våre.

NESTE LØRDAG 62 MIL: Uthvilte og med herlige feriemin-
ner går reisen hjemover igjen. Dere kjører via Brennerpasset, 
Innsbruck mot Augsburg. Vi foreslår overnatting på Highway 
Hotel ved Augsburg (3).

SØNDAG 74 MIL: I dag venter vakre veier. Kjør nordover 
via Romantische Strasse og sett gjerne av tid til å stoppe i 
Dinkelsbühl eller Rothenburg langs veien. Dere har ikke dår-
lig tid, for hotellet i Hamburg er allerede bestilt; Apartment-
Hotel Hamburg (4).

MANDAG 51 MIL: Den siste strekningen går fra Hamburg 
til Frederikshavn og fergen Frederikshavn-Oslo. Legg inn en 
overnatting på The Reef Hotel & Resort (5) før dere tar bå-
ten hjem igjen. 

TA AV FRA MOTORVEIEN OG OPPDAG MER.

Romantische Strasse er den mest populære av alle de tyske 

ferieveiene. Veien går 35 romantiske mil fra elven Main via 

det frankiske vinlandet helt opp til alpetoppene. Sett av god 

tid slik at du kan stoppe og oppleve alle byene og severdig-

hetene som finnes langs denne fine veien. Veien går mellom 

Würzburg i nord til Füssen i sør.

HER FINNER DU HOTELL MED SEMBO:

Rothenburg ob der Tauber – Hotel Roter Hahn

Feuchtwangen – Land-Gasthof Walkmühle

Nördlingens – nH Hotel Klösterle

Romantische Strasse

HJEMOVER:

REISEFORSLAG 1: REISEFORSLAG 2:

Den store barneferien
Fra kr 17.802
Opphold i 15 netter, 472 mil. 2 voksne + 2 barn (6 og 10 år) 22. juni - 7. juli. 
Inngang til Disneyland® Park og Walt Disney Studios® Park inkludert. Ferge-, 
bro-, motorveiavgifter og bensin kommer i tillegg.

ONSDAG 39 MIL: Dra til Svinesund, forlat Norge og kjør raskt 
gjennom Sverige. En overnatting i Helsingborg på Clarion Hotel 
Grand (0) før Europa venter.

TORSDAG 65 MIL: Forlat Sverige enten med fergen 
Helsingborg-Helsingør eller via Øresundsbroen. Lunsjen inntar 
dere på fergen mellom Rødby-Puttgarden før reisen fortsetter 
mot Kassel hvor dere slapper av på BW Grand City Hotel (1).

FREDAG 71 MIL: Sus ned gjennom Europa på tyske veier. På 
kvelden kommer dere fram til Hotel Agora i Lausanne (2).

LØRDAG 65 MIL: På ettermiddagen er dere framme i herlige 
Cannes. Etter noen avkjølende bad i Middelhavets turkisblå 
vann, avsluttes dagen på en koselig restaurant på strandpro-
menaden La Croisette. En ukes sol og bad ligger foran dere. 
Leilighetshotellet vårt, Maeva Verrerie (3), med to basseng-
områder og solterrasse, er perfekt for barnefamilier.

NESTE LØRDAG 60 MIL: Solbrune barneføtter hopper inn i 
bilen: «Mot Disneyland® Paris!». På svingete veier kjører dere 
gjennom Rhône-dalen til Novotel i Beaune (4).

SØNDAG 32 MIL + MANDAG: Etter noen timers kjøretur er 
dere framme ved den store fi nalen: Disneyland® Paris. Når 
dere har sjekket inn på Disney’s Hotel Santa Fe® (5), er det 
bare å begi seg ut på jakt etter Mikke, Donald, Langbein og 
alle de andre velkjente fi gurene.

TIRSDAG 68 MIL: På tide å vende nesa hjemover. Med glade 
barn og sprudlende ferieminner kjører dere nordover mot Hotell 
Idingshof i Bramsche (6).

ONSDAG 72 MIL: Nå er det bare det siste stykket igjen Kjør 
gjennom Danmark, en overnatting på The Reef Hotel & Resort (7) 
og dagen etter blir det litt shopping på båten før du er hjemme. 

NEDOVER:

HJEMOVER

TA AV FRA MOTORVEIEN OG OPPDAG MER.
Denne veien tar deg gjennom de vakre vinbyene i Alsace. Her kommer du til små, koselige byer og massevis av vin-stuer hvor du kan prøvesmake de fruktige, tørre og lette Alsace-vinene. Veien er enkel, følg A35 fra Mulhouse mot byen Strasbourg.

HER FINNER DU HOTELL MED SEMBO:
Mulhouse –  Novotel Mulhouse Sausheim
Colmar – Novotel Colmar
Strasbourg – Holiday Inn Strasbourg

La Route des Vins d’Alsace 

NEDOVER:
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reportasje costa blanca

perler
Costa Blanca – den hvite kysten – er en skikkelig feriefavoritt. Her finner 

du mange langgrunne strender, et stort utvalg av restauranter, shopping,  
fornøyelser og sol 320 dager i året. 

Den hvite kystens   
El Postiquet – populær strand nært Alicantes sentrum. 
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Navnet Costa Blanca ble lansert som 
et reklameslogan av et flyselskap på 
slutten av 50-tallet. I dag er det et 

navn som signaliserer sol, bad og ferie. 
Her er det kort vei til alt og det er enkelt 

å ta seg videre til mange flere små, vakre 
byer. Lei en bil eller ta toget som går langs 
kysten. På spansk heter det Limón Express, 
sitrontoget, døpt etter de vakre sitrusplan-
tasjene som dekker landskapet. Reisen tar 
5 timer hvis du velger å reise hele veien 
fra Alicante til Denia, via Benidorm, Altea 
og en rekke andre småbyer. Du passerer 
mandeltrær og vinranker og har det vakre, 
blåskiftende Middelhavet som bakgrunn. 
Utsikten er minst sagt spektakulær. Vi guid-
er deg til noen av kystens beste feriebyer.

1. AlicANte

Vi begynner i Alicante, Costa Blancas stør-
ste by. Her har mange nordmenn valgt 
å kjøpe leilighet og bosette seg deler av 
året. Spesielt den lille, søte forstaden Gran 
Alacant, Santa Pola, har blitt en favoritt for 
mange skandinaver. 

Alicante, som har en herlig beliggen-
het mellom fjellene og havet og et perfekt 
klima, lokket til seg turister allerede på 

1800-tallet, da byen fikk togforbindelse til 
Madrid. I dag har byens vokst til en storby 
med et bra utvalg av mat, severdigheter og 
kultur. Her finner du blant annet middel-
alderborgen Santa Barbara, en vakker gotisk 
kirke og et universitet som tilbyr en rekke 
sommerkurs for utlendinger. 

Strandpromenaden i Alicante heter Paseo 
de la Explanada, et herlig sted hvor man 
rusler, mater fugler og sitter på kafé og 
betrakter folk og båter. Ta gjerne en båt til 
den nærliggende øya La Tabarca som tidlig-
ere var et tilholdssted for sjørøv ere. I dag er 
øya regionens eneste bebodde øy.  Innenfor 
bygrensen finnes det en sju km lang sand-
strand, og du finner enda flere strender like 
utenfor byen.

2. DeNiA

Ved foten av fjellet Montgó ligger den kose-
lige byen Denia. Nordover ligger det lang-
grunne strender som innbyr til herlige dag-
er med sol og bad. På nærliggende ”Playa 
de Las Marinas” trives både soltilbedere og 
vindsurfere. Sør for byen er det fullt av små 
viker med klipper rundt, og det finnes gode 
muligheter for både fisking og dykking. 
Byen har en rik historie, og rester av den 

ser man i slottet som våker over innbygg-
erne fra en klippe. Havnen er viktig for 
Denia-beboerne. Herfra går det ferge blant 
annet til Mallorca og Ibiza.  

3. XAbéA

Like sør for Denia ligger Xabéa, eller Javéa, 
som det også staves. Byen deles inn i tre 
deler, selve byen, som ligger ca tre km 
fra kysten, havnen samt området rundt 
strand en. I den gamle delen, i selve byen, 
fins tradisjonelle, gamle hus og fine butik-
ker. Langs havnen myldrer folkelivet med 
mange kafeer og restauranter. Xabéa har 
blant annet et museum for arkeologi og  
etnologi og en historisk interessant kirke 
fra 1100-tallet. Det virkelige høydepunk-
tet er imidlertid den magiske utsikten fra 
Cabo de Nao San Martin som ligger en kort 
rusle tur opp fra havnen. Her ser man ut 
over hele bukten. 

Langs kysten fra Xabéa finnes det enda et 
utsiktspunkt ved navn Cabo de Nao, en ås 
med et vakkert fyr. Plassen kan nås med bil, 
og herfra er utsikten virkelig spektakulær. 
Reis gjerne hit når appelsin- og sitron-
trærne blomstrer, da er det ekstra vakkert 
i Xabéa.

costa blanca reportasje

Den lille øya Illa de Benidorm. 

►
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4. Calpe

En romantisk klippeomringet by hvor palm­
er kanter havnen og strendene er fylt med 
soltørste mennesker. Byens mest fotograferte 
stolthet er Ifach, en bildeskjønn klippe som 
reiser seg langs kystlinjen. Calpe har gode 
kommunikasjonsmuligheter med nærliggende 
byer og er et utmerket utgangs punkt for ut­
flukter. Her finnes det to søte kirker og et lite 
arkeologisk museum. Byen er også kjent for 
de mange tradisjonelle festi valene. I juli hyl­
les for eksempel sjømennenes og fiskernes 
skytshelgen Jomfru del Carmen.  

5. altea-albir

Mange kunstnere, skulptører og forfattere 
har søkt tilflukt i pittoreske Altea, og byen 
har gjort seg kjent som kulturell hoved­
stad i Valencia­området. Her fins det smale 
smug fra middelalderen, butikker, kunst­
gallerier, restauranter og hvitkalkede, søte 
hus med blomsterkasser. Ikke gå glipp av 
den fine kirken med det blå kuppeltaket, 
de vakre veggmaleriene, skulpturene og 
glassmaleriene. Hvis du fortsetter opp mot 
det lille torget i de gamle bydelene, kan du 
nyte tapas og et glass vin. Bukten utenfor 

er omgitt av mektige fjell og navnet kom­
mer fra det arabiske «Althay», som betyr 
«helse for alle». 

Tre kilometer sør for Alteas sentrum 
ligger den hyggelige badebyen Albir. Her 
finnes det et stort utvalg av restauranter 
og barer samt en fin strandpromenade. De 
fjellrike omgivelsene er vakre og det er stor 
byggeaktivitet i området, stadig flere vil 
flytte hit. 

6. benidorm

Partybyen nummer èn langs Costa Blanca. 
Benidorm har drøyt 65 000 innbyggere, 
men om sommeren bor det over en halv 
million personer her. Det finnes et stort ut­
valg av fornøyelser, restauranter og shopp­
ing. Langs den gyllengule stranden reiser 
de mektige skyskraperne seg og følelsen er 
som i Copacabana, men ved Middelhavet. 

7. Guardamar del SeGura

Her finner du den kanskje aller fineste 
sandstranden langs hele Costa Blanca I till­
egg til en herlig, avslappet atmosfære. I den 
tidligere fiskerbyen ligger fisk­ og skalldyr­
restaurantene side om side og du kan nyte 

en lokalt fisket hummer. Onsdag og søndag 
er det marked, og da kan du finne alt fra lo­
kalt dyrket frukt og grønnsaker samt kjøtt 
og fisk, til smykker, lærvarer og klær. Det 
finnes en utmerket bane i nær heten for den 
som liker golf.

8. torrevieja

Klippene og vikene gir byen Torrevieja en 
helt spesiell karakter, selv om området 
framfor alt er berømt for de mange saltrike 
sjøene som fins her. Et bad i saltlagunene 
sies å være helbredende. For spesielt inte­
resserte finnes det et museum hvor man 
kan lære seg mer om byens saltproduksjon 
og betydningen av fisket (Museo de mar 
y sal). Torrevieja har fått navnet sitt fra et 
gammelt tårn som ligger langs kystveien 
like nord for sentrum. Dette tårnet ble tid­
ligere brukt som et sted for administrasjon 
av saltindustrien. 

I dag er Torrevieja minst like berømt for 
førsteklasses strender, båtsport, golf og 
ulike aktiviteter.  Gå heller ikke glipp av det 
spennende fiskemarkedet hvor du virkelig 
får en smaksprøve på det lokale livet.

Altéa – Jomfru del Consuelo - kirken

reportasje costa blanca
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»Med nesten 320 soldager 
i året er Costa Blanka et 

soleklart valg.«
Jørgen – produktsjef Spania

Den gamle borgen Guadalest

COSTA BLANCA REPORTASJE
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Es Ravells D’or 
Pris kr 724 er pr. person når 4 personer deler leilighet, 18.-25. Juni. 
Transport: Fly, Oslo-Mallorca pr. pers fra kr 1.934 t/r.

Esplendid 
Pris kr 1.024 er pr. person, 2 voksne og 2 barn under 13 år, i leilighet, 18.-25. Juni. 15 % bestill-tidlig-rabatt er trukket fra. Bestill senest 90 dager før avreise. 
Transport: Fly, Oslo-Barcelona pr. pers fra kr 1.273 t/r.

 fra kr 724
pr. pers/ukeCala d’Or  

 fra kr 1.024 
pr. pers/uke

Blanes 

BOLIG SPANIA

PÅ SEMBO.NO FINNER DU MANGE FLERE BOLIGER OG INFORMASJON OM FERGERUTER OG FLY. ALLTID TIL BESTE PRIS.
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Prinsotel Alba 
Pris kr 1.087 er pr. person når 4 personer deler leilighet, 18.-25. Juni.  15 % bestill-tidlig-rabatt er trukket fra. Bestill senest 31. mars. 
Transport: Fly, Oslo-Mallorca pr. pers fra kr 1.934 t/r. 

Sunset Beach Club    
Pris kr 1.074 er pr. person når 4 personer deler leilighet, 18.-25. Juni. 
Transport: Fly, Bergen-Malaga pr. pers fra kr 2.816 t/r. 

Cala d’Or 

Benalmadena

 fra kr 1.087 
pr. pers/uke

 fra kr 1.074 
pr. pers/uke

SPANIA BOLIG

PÅ SEMBO.NO FINNER DU MANGE FLERE BOLIGER OG INFORMASJON OM FERGERUTER OG FLY. ALLTID TIL BESTE PRIS.
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Kaiser Wilhelm Gedächtniskirche. Minnekirke beliggende  

på vestre delen av Breitscheidsplatz i Berlin.
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berlin reportasje

Byen Berlin har stått i sentrum for 
ulike perioder av Europas samtids-
historie. På 1920-tallet var Berlin  

kabaretscenenes, dekadentens og avant-
gardekulturens lokkende metropol. Under 
andre verdenskrig var byen sentrum for 
Hitlers tyranni og en selvsagt måltavle for 
de alliertes bomber.

Så kom delingen mellom øst og vest. 
Ingen andre steder ble muren like påtagelig 
som i Berlin hvor den etter hvert ble sym-
bolet for delingen av Tyskland. Da muren 
til slutt falt i 1989 innebar det startskuddet 
for hele kommunismens fall.

Etter den tid er det satset milliarder på å 
gjenopprette det gamle Berlins parade gater 
og torg, og det er gjort mye for å forsøke å 
fjerne de gamle grensene. Byen har likevel 
fremdeles to sentra:Vest-Berlins sentrale 
området rundt Bahnhof Zoo og den store 
handlegaten Kurfürstendamm. Øst-Berlins 
gamle sentrum rundt Alexanderplatz og 
paradegaten Unter den Linden, cirka fem 
kilometer unna.

Da barrieren mellom øst og vest ble revet 
strømmet folk over til den vestre siden, til 
det livet de i mange år bare hadde skimtet 
på avstand. Et liv som ble symbolisert av 
det åtte etasjer høye varehuset KaDeWe 
som tårnet seg opp på den andre siden av 
muren. 

I dag er det i de tidligere østberlinske 
bydelene, som Mitte, Friedrichshain og 
Prenzlauer Berg, alle vil være. Disse områd-
ene var kraftig forfalt da muren ble revet, 
men er nå statusområder. 

På Schönhauser Allee i Prenzlauer Berg 
bodde Tysklands forbundskansler, Angela 
Merkel, i DDR-årene. I dag er området fylt 
av barer, butikker og restauranter.

Barnevogner i 70-tallsmodell triller 
fram og tilbake mellom lekeparken ved 
Kollwitzplatz og kafeene, galleriene og 
antikvariatene rundt Wörtherstrasse.

De som triller barnevognene kalles «kino­
mammaer» og er Berlins svar på våre «latte­
mammaer». Noe mer retro selvfølgelig, og 
antakeligvis med flere organiske material er 

hjemme i skapene enn gjennomsnittet. I 
alle fall om man skal tro på det som sies om 
Prenzlauer Berg. Området har beholdt et 
bohemsk preg takket være alle kunst nere 
og kreative personer som har funnet et 
fristed her etter at muren falt.

I dag har stigende boligpriser i Prenz lauer 
Berg, Mitte og Friedrichshain gjort at 
mindre bemidlede kunstnersjeler har be-
gynt å flytte tilbake til deler av det gamle 
Vest-Berlin som Neukölln eller deler av 
Kreuzberg. 

Grensene mellom øst og vest begynner 
sakte men sikkert å forsvinne, drøyt tjue år 
etter murens fall.

Her er ti tips for deg som besøker Berlin 
med barn.

1. Parker

Berlins grøntområder er viktige oaser som 
du går til for herlige, lange spaserturer eller 
piknik i det grønne. Størst og mest frodig 
er Tiergarten (dyrehagen). Under varme 
sommerdager kan du avkjøle deg med  

Barnevennlige 
Berlin Det er få byer som er like tillatende som Berlin. Her er barna 

alltid velkommen, uansett om det gjelder kafeer, museer 
eller restauranter. Oppdag én av europas mest spennende 
metropoler sammen med familien!

►
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 reportasje berlin

en tur i robåt eller noe kaldt å drikke i en av 
de mange ølhagene.
 
2. MuseuM

Ved Unter den Linden ligger Museumsinsel 
– en hel øy full av museer, omgitt av elven 
Spree. Mest kjent er Pergamonmuseum 
med en enestående samling kunstskatter 
fra de egyptiske, greske og bysantinske dy­
nastiene. Nyåpnede Neues Museum er også 
verdt et besøk. Morsomt og lærerikt.

3. Dyrepark

Berlin Zoo er Tysklands største dyrepark og 
den mest besøkte i hele Europa. Den ligger 
sentralt i tilknytning til Tiergarten. De mest 
kjente dyrene i parken er isbjørnen Knut og 
kjempepandaen Bao Bao. Her finns det også 
et stort akvarium. Åpent alle dager. 

4. annerleDes sightseeing

Opplev Berlin i DDRs svar på Mercedes, en 
Trabant. Turen, med guiding via en radio i 
bilen, tar ca. 1 time og koster fra 30 euro pr. 

passasjer. Turen «Wild East» er en popu­
lær og lærerik tur gjennom det tidligere 
Øst­Berlin. 

Turene starter ved Ballon Garten, nær 
Checkpoint Charlie.

5. MarkeDer

Berlin er viden kjent for sine mange 
marked er. De fleste loppemarkedene ar­
rangeres i helgene. Arkonaplatz i Mitte, 
Boxhagener Platz i Friedrichshain og 
Mauerpark i Prenzlauer Berg, er gitte favo­
ritter hvor du kan finne alt mellom himmel 
og jord, så vel møbler som design og klær. 
Stemningen er hyggelig og prutevennlig! 
Berliner Antik­ und Flohmarkt under jern­
banelinjen ved Bahnhof Friedrichstrasse 
er et annet, herlig marked fylt av sølvgjen­
stander, porselensglobuser og malerier. 
Åpent 11–18 alle dager unntatt tirsdag. Det 
tyrkiske markedet i Kreuzberg er som å 
komme til en basar i Istanbul. Her kan man 
gjøre funn blant tekstiler og velsmakende 
mat, eller bare nyte stemningen.

6. Båttur

Det kan kanskje virke simpelt og «turist­
aktig» med en båttur, men det å gli fram på 
elven Spree og se de historiske bygningene, 
er en berikende opplevelse. Berlin er sjeld­
en så vakker som fra vannet. Mange turer 
starter ved Oberbaumbrucke. Spree Shuttle 
Solar City har en solcelledrevet 2­timers 
tur for de som vil være miljøvennlig. Fra 19 
euro.

7. FotBall

Olympiastadion er hjemmearena for fot­
ballklubben Hertha BSC Berlin. Arenaen 
ble bygd for OL i 1936 og var også arena  
under fotball­VM i 2006.  

8. utsikt

Man kan se det 368 meter høye tv­tårnet 
uansett hvor i byen man befinner seg.  
Ta en tur opp i tårnet, sett deg i den roter­
ende restauranten og nyt utsikten. 11 euro 
for voksne, 7 euro for barn opp til 16 år, barn 
under 3 år gratis. T­bane Alexanderplatz.
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9. Shopping

Kurfürstendamm er Vest-Berlins shopping-
gate nummer én. Den har mistet noe av sin 
tidligere glans, men utvalget langs den 3,5 
km lange bulevarden er fremdeles enormt. 
Gå heller ikke glipp av KaDeWe – Kaufhaus 
des Westens – som er ett av verdens største 
varehus med herlige delikatesser og en bra 
leketøysavdeling.  
Ligger på Tauentzienstrasse 21-24. 

10. hiStorie

Riksdagshuset er én av byens største sever-
digheter, og stikk i strid med hva du tror, 
en morsom opplevelse også for barna (hvis 
du hopper over noen av de lange, guidede  
turene). Fasaden er den samme som når 
huset ble bygd i 1894, men innsiden og den 
gigantiske glasskuppelen som pryder taket, 
er ny. Ta en tur opp og nyt utsikten.

berlin reportasje

»Berlin – utrolig spennende  
storby som jeg gjerne besøker,  

igjen og igjen.« 
Bertil – produktsjef Tyskland
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BOLIG STORBY

Apartment El Pintor   

Pris kr 1.224 er pr. person når 4 personer deler leilighet, 14.-17. juni.  
Transport: Fly, Oslo-Barcelona pr. pers fra kr 1.495 t/r.

 fra kr 1.224 
pr. pers/3 netter Barcelona

Fin og nyoppusset privateid leilighet som ligger i området mellom Born og La Barceloneta. 
Her bor du i gangavstand til så vel stranden som til shopping, restauranter og uteliv. På taket 
fins en deilig møblert takterrasse som deles med andre leiligheter. 

PÅ SEMBO.NO FINNER DU MANGE FLERE BOLIGER OG INFORMASJON OM FERGERUTER OG FLY. ALLTID TIL BESTE PRIS.
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STORBY BOLIG

Tivoli Lisboa 

Best Western Plaza Elysées

ECONTEL Hotel Berlin 

Bedford Hotel

Pris kr 1.574 er pr. person i dobbeltrom, 3 netter, 10.-13. juni.  
Transport: Fly, Trondheim-Lisboa pr. pers fra kr 2.418 t/r.

Pris kr 1.674 er pr. person i dobbeltrom med frokost, 2 netter 18.-20. juni.  
Transport: Fly, Oslo-Paris pr. pers fra kr 1.656 t/r.

Pris kr 550 er pr. person i 4-sengsrom inkl. frokost, 3 netter 17.-20. juni. Bo 3 
netter betal for 2 i perioden 17. juni -28. sept. Oppholdet må inkludere en natt til 
søndag. Transport: Bil, Gøteborg-Kiel t/r fra kr 850 pr. person med 4 personer i 
bilen. Tillegg for lugar. Fly, Oslo-Berlin pr. pers fra kr 932 t/r..

Pris kr 3.249 er pr. person i dobbeltrom, 4 netter 16.-20. juni.  
Transport: Fly, Oslo-New York pr. pers fra kr 3.894 t/r.

Vil du bo på et av Lisboas beste hotell med utsøkte rom og høy 
service, skal du bestille Tivoli Lisboa. Hotellet har bar og to 
meget gode restauranter. Fra den velbesøkte takterrassen har 
du en fantastisk utsikt over byen.  

Nyoppusset hotell i en av Paris sjarmerende bydeler. Herfra har 
du kort gangavstand til Triumfbuen, Champs-Elysées og Les 
Tuileries. Det er også kort vei til den eksklusive handlegaten 
Rue Faubourg St. Honoré.

Familievennlig hotell med restaurant. Ligger i Vest-Berlin, 
enkel kommunikasjon til sentrum. Elven Spree og Schloss 
Charlottenburg med en fin park, ligger i gangavstand.  

Sentralt hotell av mellomklasse-standard mellom Park og 
Lexington Avenue midt på Manhattan. Lett å komme til The 
Empire State Building, Grand Central Station, teaterdistriktet 
og fin shopping langs Fifth Avenue.

Lisboa 

Paris

Berlin fra kr 1.574 
pr. pers/3 netter 

 fra kr 1.674 
pr. pers/2 netter

 fra kr 550
pr. pers/3 netter

New York  fra kr 3.249
pr. pers/4 netter

sov godt  
vi står for det vi selger!
Våre hotell blir nøye gransket før de får vårt kvalitetsstempel. Vi har 
høye krav til våre leverandører og vi vil at du hver gang, skal få den 
ferieopplevelsen som du forventer deg.

PÅ SEMBO.NO FINNER DU MANGE FLERE BOLIGER OG INFORMASJON OM FERGERUTER OG FLY. ALLTID TIL BESTE PRIS.
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Les mer om konkurransen og fremgangsmåte på 
www.sembo.no/magiskestunder

Hvem har ikke opplevd det fantastiske øyeblikket når 
man har bestilt en reise og forteller det til barna sine:

 

 Nå reiser vi til Disneyland!
©

 D
is

ne
y

Konkurranse

Vi gir deg som har bestilt, eller som planlegger å bestille en 

reise til Disneyland® Paris, muligheten til å vinne reisen tilbake. 

Å fortelle om et etterlengtet eventyr og se familiens re aksjon 

i dette magiske øyeblikket, synes vi er noe du bør dele 

med andre. Ofte er det like morsomt å fortelle noe som å få 

en overraskelse. Vi er veldig nysgjerrige på hvordan det ser ut 

hjemme hos dere, akkurat når du forteller barna dine at årets 

store eventyr til Disneyland er bestilt, eller skal bestilles. Kon-

kurransen går ut på at du spiller inn en kort fi lm og foreviger 

overraskelsesmomentet. 
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Disney´s Hotel Santa Fe®  

Disney´s Davy Crockett Ranch® 

Disney´s Hotel Cheyenne®

Disney´s Newport Bay Club®  

Du betaler fra kr 8.198 for fi re netter i 4-sengsrom inkl. frokost og 5 dagers inngang 
for 2 voksne og 2 barn under 7 år. Bo fi re netter og betal for tre gjelder i perioden 
21. mai – 23. juli. Bil: Oslo – Frederikshavn t/r fra kr 195 pr. person. Tillegg for 
lugar. Fly: Oslo – Paris fra kr 1.046 pr. person t/r.

Du betaler fra kr 9.098 for fi re netter i 4-sengsrom inkl. frokost og 5 dagers inngang 
for 2 voksne og 2 barn under 7 år. Bo fi re netter og betal for tre gjelder i perioden 
21. mai – 23. juli. Bil: Oslo – Frederikshavn t/r fra kr 195 pr person. Tillegg for 
lugar. Fly: Oslo – Paris fra kr 1.046 pr. person t/r.

Du betaler fra kr 8.898 for fi re netter i 4-sengsrom inkl. frokost og 5 dagers 
inngang for 2 voksne og 2 barn under 7 år. Bo fi re netter og betal for tre gjelder i 
perioden 21. mai – 23. juli. Bil: Oslo – Frederikshavn t/r fra kr 195 pr person. 
Tillegg for lugar. Fly: Oslo – Paris fra kr 1.046 pr. person t/r.

Du betaler fra kr 11.298 for fi re netter i 4-sengsrom inkl. frokost og 5 dagers 
inngang for 2 voksne og 2 barn under 7 år. Bo fi re netter og betal for tre gjelder i 
perioden 21. mai – 23. juli. Bil: Oslo – Frederikshavn t/r fra kr 195 pr person. 
Tillegg for lugar. Fly: Oslo – Paris fra kr 1.046 pr. person t/r.

Velkommen til Disney’s Hotel Santa Fe®. Rommene er fordelt 
i lave “pueblos”, inspirert av bl.a. Santa Fe i sørvestre USA. Til 
fornøyelsesparkene kan du gå eller ta gratis buss. 

Disney’s villmarkshotell med et fantastisk eventyrbad og mange 
aktiviteter for hele familien. Hotellet ligger cirka 15 km fra par-
ken – et bra alternativ for deg med bil. 

Barnas favoritthotell – en riktig ville-vesten-by i gangavstand 
til fornøyelsesparkene. Dette er byen der lovløse, cowboyer og 
indianere bor.  

Lekkert familiehotell i maritim stil med flere bassenger. Ligger 
i gangavstand til parkene. Heis seilet i Disney’s New England. 
Land i sikte! Det er Disney’s Newport Bay Club®.

Dra med hele familien til fantastiske Disneyland® Paris og opplev Disneyland® 
park og Walt Disney Studio®. Her fi ns store og små karuseller og parader i 
Europas største fornøyelsesparker.

Spar   

Spar   

 fra kr 2.868

 fra kr 2.755

Spar    fra kr 3.110

Spar    fra kr 3.422

Bo fi re netter  
betal for tre.

Nå reiser vi til Disneyland!

©
 D

is
ne

y

PÅ SEMBO.NO FINNER DU MANGE FLERE BOLIGER OG INFORMASJON OM FERGERUTER OG FLY. ALLTID TIL BESTE PRIS.
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BOLIG SPANIA OG ITALIA

Pierre & Vacances Bonmont Bonavista    

Villaggio Lido del Sole   

Hotetur Bellevue   

Villaggio Hemingway 

Spania • Pris kr 1.250 er pr. person når 4 personer deler leilighet, 18.-25. juni. 
Transport: Fly, Oslo-Barcelona pr. pers fra kr 1.823 t/r. 

Italia • Pris kr 937 er pr. person når 4 personer deler leilighet, 18.-25. juni.  Bo 7 
netter betal for 6. Bestill senest 31. mars . Transport: Bil, Gøteborg-Kiel t/r fra kr 
850 pr. person med 4 personer i bilen. Tillegg for lugar. Fly, Oslo - Venezia pr. pers  
fra kr 2.056 t/r. 

Spania • Pris kr 762 er pr. person når 4 personer deler leilighet, 18.-25. juni.  15 % 
bestill-tidlig-rabatt er trukket fra. Bestill senest 31.mars. Transport: Fly, Oslo - Mal-
lorca pr. pers fra kr 1.843 t/r.  

Italia • Pris kr 1.887 er pr. person når 4 personer deler leilighet, 18.-25. juni.  10 % 
bestill-tidlig-rabatt er trukket fra. Bestill senest 29. mars. Transport: Bil, Gøteborg-
Kiel t/r fra kr 850 pr. person med 4 personer i bilen. Tillegg for lugar. Fly, Oslo - 
Venezia pr. pers fra kr 2.066 t/r. . 

Cambrils   

Bibione 

Alcudia  

Caorle 

 fra kr 1.250 
pr. pers/uke

 fra kr 937
pr. pers/uke

 fra kr 762
pr. pers/uke

 fra kr 1.887 
pr. pers/uke

Sommerpriser for 
alle lommebøker

På sembo.no fi ns fl ere favorittsteder!

PÅ SEMBO.NO FINNER DU MANGE FLERE BOLIGER OG INFORMASJON OM FERGERUTER OG FLY. ALLTID TIL BESTE PRIS.
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KROATIA OG FRANKRIKE BOLIG

Hotel & Residence Albona   

Pierre & Vacances Resort Les Rives

Adriatiq Resort Fontana  

Belambra Club Les Lauriers Roses  

Kroatia • Pris kr 1.225 er pr. person når 4 personer deler leilighet, 18.-25. juni.  
10 % bestill-tidlig-rabatt er trukket fra. Bestill senest 31. mars. Transport: Bil, 
Gøteborg-Kiel t/r fra kr 850 pr. person med 4 personer i bilen. Tillegg for lugar. Fly, 
Oslo - Pula pr. pers fra kr 2.371 t/r. 

Frankrike • Pris kr 1.400 er pr. person når 4 personer deler leilighet, 18.-25. juni.  
15 % bestill-tidlig-rabatt er trukket fra. Bestill senest 4 måneder før ankomst. 
Transport: Bil, Gøteborg-Kiel t/r fra kr 850 pr. person med 4 personer i bilen. 
Tillegg for lugar. Fly, Oslo – Nice pr. pers fra kr 1.996 t/r. 

Kroatia • Pris kr 1.975 er pr. person når 4 personer deler leilighet, 18.-25. juni.  Bo 
7 netter, betal for 6. Bestill senest 31. mars. Transport: Bil, Gøteborg-Kiel t/r fra kr 
850 pr. person med 4 personer i bilen. Tillegg for lugar. Fly, Oslo – Split pr. pers fra 
kr 1.958 t/r.

Frankrike • Pris kr 1.075 er pr. person når 4 personer deler leilighet, 18.-25. juni.  
10 % bestill-tidlig-rabatt er trukket fra. Bestill senest 31.mars. Transport: Bil, Oslo-
Frederikshavn t/r fra kr 270 pr. person med 4 personer i bilen. Tillegg for lugar. Fly, 
Oslo - Montpellier pr. pers fra kr 3.919 t/r. 

Rabac  

Mandelieu 

Øya Hvar  

Cap d’Agde 

 fra kr 1.225 
pr. pers/uke

 fra kr 1.400 
pr. pers/uke

 fra kr 1.975 
pr. pers/uke

 fra kr 1.075 
pr. pers/uke

På sembo.no fi ns fl ere favorittsteder!
La bilen bli med
Å reise på bilferie er for mange et bra alternativ. Det er lett å stoppe 
hvor du vil for en natt eller to, og barna kan ordne seg i baksetet med 
morsomme bøker, fi lmer og leker. Velg mellom fl ere fergeruter for din reise 
ut i Europa. 

Med fly
Vi vil at du skal få den beste prisen på fl ybillettene. Derfor søker vi blant 
mer enn 100 fl yselskaper. Når du bestiller fl ybillett via oss er det alltid 
inkludert en konkursforsikring. Velg selv hvilke fl ytider og reisedager som 
passer deg best. 

PÅ SEMBO.NO FINNER DU MANGE FLERE BOLIGER OG INFORMASJON OM FERGERUTER OG FLY. ALLTID TIL BESTE PRIS.
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BOLIG DANMARK

Copenhagen Admiral Hotel    

Feriecenter Skagen Strand   

Quality Hotel Aalborg   

Hotel LEGOLAND® 

Bo 3 netter, betal for 2
Pris kr 1.199 er pr. person i dobbeltrom med frokost, tre netter 18.-21. april. Bo 3 
netter og betal for 2 - rabatt er trukket fra. Transport: Bil, Oslo-Frederikshavn t/r fra kr 
390 pr. person med 2 personer i bilen. Tillegg for lugar. Fly, Oslo-København pr. pers 
fra kr 850 t/r. 

25 % bestill-tidlig-rabatt 
Pris kr 150 er pr. person når 4 personer deler leilighet, 3 netter 18.-21. april - 25% 
bestill-tidligt-rabatt er trukket fra. Transport: Bil, Oslo-Frederikshavn t/r fra kr 195 pr. 
person med 4 personer i bilen. Tillegg for lugar. 

Bo 2 netter, betal for 1
Pris kr 388 er pr. person i familierom med frokostbuffé, 2 voksne og 2 barn 
under 12 år, 2 netter 18.-20. april. Bo 2 netter og betal for 1 - rabatt er trukket fra. 
Transport: Bil, Oslo-Frederikshavn t/r fra kr 195 pr. person med 4 personer i bilen. 
Tillegg for lugar.  

Bo 3 netter, betal for 2 
Pris kr 1.225 er pr. person i dobbeltrom med to ekstrasenger for barn under 12 år, 
3 netter 18.-21. april. Bo 3 netter og betal for 2 - rabatt er trukket fra. Bil, Oslo-
Frederikshavn t/r fra kr 195 pr. person med 4 personer i bilen. Tillegg for lugar. Fly, 
Oslo-Billund pr. pers fra kr 1.030 t/r.

København   

Skagen  

Ålborg  

Legoland®  

 fra kr 1.199 
pr. person/3 netter

 fra kr 150
pr. person/natt

 fra kr 388
pr. person/2 netter

 fra kr 1.225 
person/3 netter

Alternativ til fjellpåske

PÅ SEMBO.NO FINNER DU MANGE FLERE BOLIGER OG INFORMASJON OM FERGERUTER OG FLY. ALLTID TIL BESTE PRIS.

I stedet for gjennomslagsføre, appelsin og kvikklunsj, foreslår vi at du legger årets 
påsketur til vårt naboland i sør. Enten du velger bil, ferge eller fly er det deilige 
Danmark bare noen timer hjemmefra. Hele påsken eller bare et par netter, storby-
liv eller småbyens sjarm, Skagen med sitt fantastiske lys eller Legoland® med sine 
mange millioner legoklosser. Du bestemmer hvor din påskeferie skal gå.
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24 TIMER: 

    Lisboa

12.00 SHOPPING

Ta en rusletur til 
loppe markedet Feira da 
Ladra (tyvenes marked) 
for å gjøre et kupp. 
Det sies at markedet 
har vært her siden 
1600-tallet, og i dag er 
det Lisboas største ga-
temarked. Her finnes 
alt fra kunsthåndverk, 
bøker og klær til anti-
kviteter. Åpent tirsdag 
og lørdag fra solopp-
gang til solnedgang.

14.00 HISTORIE

Ta deg ned til vannet 
og Belém-tårnet som 
ble oppført i 1515 for å 
hylle Vasco da Gamas 
ekspedisjon. Tårnet ble 
først og fremst brukt 
til å forsvare Lisboa, 
men har senere også 
fungert som fengsel og 
telegrafstasjon.  

15.00 MUSEUM

Hvis du vil vite mer om 
havet, beveger du deg 
et par kvartaler opp 
til Lisboas sjøfarts-
museum, Museu de 
Marinha. Blant museets 
over 17 000 gjenstan-
der kan du lære deg alt 
om Portugals storhets-
tid da oppdagelsesrei-
sende og sjø farere opp-
daget verden via havet.

En gang i tiden var det Lisboa som oppdaget verden – nå er 
det verdens tur til å oppdage Lisboa. Den lille storbyen ligger  
på sju åser der hvor elven munner ut i havet og byr på 
spennende arkitektur, god mat og morsom shopping. 
Vi guider deg til en perfekt dag i Lisboa. 

09.00 TRANSPORT

Hopp på Lisboas gule trikkelinje 28. Linjen tra-
fikkeres av klassiske vogner fra begynnelsen av 
1900-tallet. Den tar deg som en berg- og dalbane 
opp og ned byens bratte gater og gir en fin oversikt 
over byen. For ca. 40 kroner får du et dagskort som 
du kan bruke på alle trikker, busser og t-baner.

09.45 UTSIKT

Gå av ved Castelo de São Jorge som ligger på den 
høyeste av Lisboas sju åser. Fra slottets murer får 
du en fantastisk utsikt over byen. Etter en opp-
friskende tur i slottets tårn, kan du slappe av i 
slottshagen.

20.00 MUSIKK

Musikklubber med all slags musikk fra så vel 
Afrika som Brasil, ligger på høydedrag Bairrio 
Alto. Fullt trykk frem til klokken 01.00 og diskote-
kene åpner! Mandagskvelder kan være litt roligere. 
Utelivet holder på hele natten. 

17.00 KAFFEPAUSE

Fyll på med energi på kafeen Confeitaria Nacional 
som har vært her siden 1829. Portugiserne er vel-
dig glade i og stolte av bakverkene sine, og her 
kan du prøve noen av landets søte spesialiteter 
som queijadas de sintra (ostekake med kanel) eller 
ovos moles (småkaker fylt med søt eggekrem). Du 
kan enten sitte inne i de speil- og krystallblinkende 
rommene eller ute på torget Rossio. 
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Gøteborg–Frederikshavn Stena Line: Moro for alle barn!

Hvis du velger denne linjen har du hele Jylland framfor deg. Om bord 
finner du restaurant, kafé, butikk og en komfortabel Plus-lounge for 
ekstra gullkant på tilværelsen. Mange avganger har underholdning, ak-
tuell aktivitetskalender finner du på stenaline.no. Hvis du bestiller Stena 
Plus går du foran køen ved ombord- og avkjøring.

Gøteborg–Frederikshavn. Bil inkl. 5 personer fra 1 080,- t/r.

Gøteborg–Kiel Stena Line: Ta hotellet til Europa!

Unn deg en luksuriøs start på bilturen ut i Europa og ta fergen direkte 
fra Sverige og ned til Tyskland. Parker bilen om bord og begynn ferien 
på en rolig måte de første 50 milene, du sparer både tid og bensin. På 
reisa nyter du god mat og drikke, sover godt og våkner uthvilt.

Gøteborg–Kiel. Bil inkl. 5 personer fra 3 400,- t/r.

Oslo–Frederikshavn Stena Line: Opplevelsesveien til Danmark! 

Stena Saga trafikkerer denne linjen og tar deg fra Oslo til Frederikshavn 
på en behagelig måte. Om bord kan du kose deg med god mat og drik-
ke, shopping til taxfree-priser og et tettpakket underholdningsprogram. 
I alle skoleferier er Stena Saga Barnas Båt til Danmark. Med underhold-
ning og aktiviteter for barna.

Oslo–Frederikshavn. Bil inkl. 5 personer fra 780,- t/r

Alltid best pris på ferger
På sembo.no finner du alltid laveste pris med Stena Line og Scandlines hvis du bestiller 
ferge i kombinasjon med boligen. Velg selv hvilken linje som passer deg best:

BESTILL PÅ SEMBO.NO
HER FINNER DU OGSå MER INFORMASJON OM FERGEAVGANGER

Prisene er frapriser t/r for fergebillett bil inkl. 5 personer fra 11/6 (evt lugar kommer 
i tillegg).
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NESTE NUMMER 
KOMMER I BEGYNNELSEN AV MAI

Neste nummer:

Spania
Siste sommervarmen

Hamburg
24 timer

Kanariøyene
Charterfavoritt i ny form

Kortferie 
På nært hold

Her finner du oss:
sembo.no
Her kan du bestille fra hele det 
store utvalget vårt med 3 000 
hoteller, leiligheter og hus, samt 
ferge- og fl ybilletter. Alltid best 
pris. Velkommen til oss!      

blogg.sembo.se
Hva skjer egentlig bak kulis-
sene hos en reisearrangør? Med 
denne bloggen håper vi at vi kan 
være litt mer åpne og vise fram 
deler av virksomheten vår.  

Facebook
Når du er vår venn på Facebook 
kan du ta del av unike tilbud og 
lese om andre reiseinteressertes 
opplevelser og skildringer. Bli vår 
venn!

Telefon
Du er alltid velkommen til å ringe 
våre hyggelige og kunnskapsrike 
reisespesialister – be om tips og 
råd på 22 16 51 00. Ring! Vi snak-
ker gjerne reiser. 
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Nå starter jakten 
 på feriefavorittene!

 FREMDELES 
FANTASTISKESOMMER-OPPLEVELSER IGJEN!

De fineste favorittene må vi lete ekstra 
godt etter for å finne. Gå på jakt på 
sembo.no og finn din favoritt.

Retur: 
Sembo AS
C/O Stena Line Scandinavia AS
Postboks 764 Sentrum 
0106 Oslo

                 ALLTID LAVESTE PRIS PÅ

www.sembo.no
22 16 51 00

C/O STENA LINE SCANDINAVIA AS
POSTBOKS 764 SENTRUM 0106 OSLO
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